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ATA DA REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA ABRIL/2025

Ao décimo sexto dia do quarto mês do ano de 2025 em terceira convocação de reunião ordinária, às
19h00min, horário de Brasília, de forma presencial, nos termos da Lei 15.764/2013, regulamentada
pelos decretos 59.023/2019 e 63.689/2024, e Portarias n°2/2020 e nº 12/2024, deu-se início a
reunião plenária ordinária do Conselho Participativo Municipal da Subprefeitura da Aricanduva/
VilaFormosa/ Carrão, sob coordenação do Sr. Robert da Silva. Sendo informado a todos que a reunião
estaria sendo gravada para fins de elaboração da ata, que ficou a cargo de Diana Tsonis.

Contou-se com a presença de 11 Conselheiros, Representantes da Subprefeitura e Munícipes,
conforme documento 124869621.

Verificação de quórum e leitura da pauta.

A abertura da reunião foi realizada pelo Interlocutor Sr. Robert da Silva que informou a todos sobre a
pauta publicada no Diário Oficial da Cidade. Em seguida, foi feita a leitura da pauta: 1- Devolutiva das
demandas. 2- Recolhimento de demandas.

Fizemos uma retificação sobre a falta das conselheiras Alessandra De Oliveira Linhares e Maria
Aparecida Da Silva Ferreira que apresentaram justificativas de falta na última reunião ordinária do dia
19 de março e não foram computadas como faltas justificadas. Sendo assim, informamos que as
faltas das conselheiras foram devidamente justificadas.

O Interlocutor informou que muitas demandas que estão vindo ao conselho são da CET, e que estão
sendo indeferidas pela instituição. Os conselheiros realizarão uma reunião com a CET para solicitarem
a reabertura dos processos para encaminhamentos. Informou também que a equipe de poda da
subprefeitura foi aumentada para dar conta da demanda.

O interlocutor prestou a seguintes devolutivas: a manutenção e Requalificação de praça Universo está
em licitação; a lombada da Av. Abel Ferreira também está em licitação. A solicitação do acolhimento
de pessoa em situação de rua feito na última reunião foi atendido pela CRAS. As solicitações de
recapiamento - todos entraram no programa da SMSURB, nas ruas: Amelia Brandão Neri - Uruçanga-
Catuquina com Rua Ida Moreira e Rua Escragnolle Doria. Sobre o Córrego Rapadura informou que
irão enviar equipe de vistoria para continuidade ao gabião entre as Ruas Antônio Preto e Aratanha.
Deverá ser feita uma classificação de urgência pela defesa civil. Disse que o Córrego Tapera tem
necessidade alta e terá encaminhamentos

Munícipe cobrou a subprefeitura da necessidade de melhorar divulgação da plataforma do Participe
mais e melhorar a comunicação da população com a subprefeitura.

Munícipe quis devolutiva de demanda entregue na última reunião sobre Adega da Vicente Alves. O
barulho piorou, houve situações de violência e estão assustados.

Necessita ação da Subprefeitura. O interlocutor informou que existe a necessidade de montar um
grupo de ação para verificar o local. Munícipe informou que na outra gestão do conselho fecharam o
local.
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Conselheira Constance trouxe a demanda da necessidade de fazer uma campanha de conscientização
sobre os imigrantes contra o racismo e a xenofobia. Disse queо CTR pode ajudar na divulgação. Disse
que muitos brasileiros não sabem o que é ser estrangeiro. Falou que a situação do imigrante está
muito ruim e citou o acontecimento recente do falecimento de irmão Senegalês no Brás.

Em referência à fala da Constance o Conselheiro Marcelo apresentou a proposta de criarmos
comissões temáticas dentro do conselho para lidarmos melhor com necessidades especificas. Disse
que poderíamos criar comissões de imigrantes e também comissão sobre a pessoa com deficiência.

A Conselheira Diana colocou a questão de que não existe proposta no Plano de Metas sobre
imigrantes. O Interlocutor disse que há necessidade de fazer um plano de trabalho para tratar do
tema do imigrante. Disse para criarmos um mecanismo junto com o conselho participativo, para
sentarmos e conversarmos com imigrantes.

A Conselheira Beatriz falou sobre a falta de um Centro de Acolhimento ao Imigrantedisse que cabe ao
poder público constituir esse centro para dar atendimento integral ao imigrante. Muitos imigrantes
não falam o idioma e precisam de acolhimento e direcionamento. A conselheira Marizélia denunciou
barulho de origem industrial na Rua Francisca de Paula. Também denúnciou barulho de empresa
distribuidora de andaimes que começas às 7h da manhã, incomodando os moradores.

Conselheiro Douglas apresentou uma demanda para Avenida Lauro Cherfan- falta uma grade à beira
do rio, A situação está complicada, na última semana um carro entrou na beira do córrego. Está
perigoso, muitas pessoas passam pelo local. Apresentou também uma denúncia sobre a AMA
Antonieta, não foi bem atendido no estabelecimento. A conselheira Maria Lurdes falou que o
atendimento nas UPAs está muito ruim. Existem vários relatos de mau atendimento, em especial
problemas na UPA Masataka Ota. A Conselheira Diana Tsonis perguntou sobre a verba remanescente
do Orçamento Cidadão de 2024. O interlocutor informou que devemos mandar e-mail para casa civil
e acompanharmos as execuções das propostas aprovadas em 2024. Também solicitou se haveria
possibilidade de realizar as reuniões de forma híbrida.

AÇÕES E PAUTA PARA A PRÓXIMA REUNIÃO:

1. Necessidade de criar subcomissões.

2. Necessidade de acompanhar execução de orçamento cidadão.

3. Necessidade de melhorar comunicação com munícipes.

 

Próxima reunião: 21 de Maio de 2025 às 19h.

Ata elaborada por Diana Tsonis.

Robert da Silva
Diretor(a) I
Em 05/05/2025, às 14:41.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o
código verificador 124876031 e o código CRC 34E0EEB0.

Referência: Processo nº 6030.2025/0001059-4 SEI nº 124876031
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